

Внимание!
Объявляется конкурс на изготовление лучшей рамки для фотографии – «Подарок своими руками». В рамки-победители будут вставлены фотографии арамилских ветеранов Великой Отечественной войны. Фотографии будут выставлены для показа в День Победы. А затем их предадут в подарок ветеранам. Рамки приносить специалисту по социальной работе Надежде Перевышиной, по адресу: ул. 1 Мая 4, кабинет № 8. Конкурс продлится до 30 марта.

Праздники, поездки, поздравления

У социальной службы Арамили большой круг обязанностей. Специалист по социальной работе Надежда Перевышина занимается оформлением одиноких пенсионеров в дома престарелых, выдает путевки в дома отдыха, оказывает материальную помощь малоимущим, собирает и передает нуждающимся одежду и продукты и еще многое, многое другое. А еще в круг ее обязанностей входит организация досуга пенсионеров. И работу эту Надежда Петровна ведет активно и с большой выдумкой.

ДЕНЬ БЛАГОДАРЕНИЯ

В недавно начавшемся году Надежда Перевышина провела уже несколько мероприятий. Так, возобновила свою работу школа здоровья. Каждую среду в читальном зале центральной библиотеки врачи городской больницы читают лекции о профилактике заболеваний у пожилых людей. Занятия пользуются большой популярностью у арамилских пенсионеров, на самые интересные лекции собирается до 30-40 человек.

Недавно в рамках школы здоровья прошло мероприятие - День благодарения. На него были приглашены предприниматели и руководители предприятий, которые в течение прошлого года оказывали материальную помощь в проведении праздников для пенсионеров, собирающие помощь малоимущим.

Это – Татьяна Гарифулина – главный врач АГБ; депутаты Арамилской Думы - Дмитрий Сурин, Сергей Царев, Вадим Савин, Татьяна Первухина; директор профессионального училища - Валентина Уралова; заместитель управляющего ОАО «СКБ-банк» Иван Чернавских; Ирина Пряникова – заведующая центральной библиотекой; предприниматели – Сергей Кобызов, Елена Сорокина, Сергей Мозырев и другие.

Для них устроили чаепитие, небольшой концерт. Всем вручили грамоты и подарки. Много слов благодарности прозвучало в адрес благотворителей от работников социальной службы, пенсионеров. Они говорили о том, что без помощи добрых спонсоров не состоялись бы многие мероприятия, порадовавшие пожилых арамилцев, надеялись на дальнейшее сотрудничество. Все благотворители выразили желание и впредь оказывать поддержку в организации досуга пенсионеров.

ШКОЛА ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА

Уроки в школе здоровья начались почти сразу же после новогодних праздников. На сегодняшний день проведено уже пять занятий. Перед пенсионерами выступали врачи узких специализаций, об изменениях в социальной работе рассказала специалист Сысертского управления по социальной политике Татьяна Кочина, выступили главный врач санатория «Гранатовая бухта» Галина Данилина и специалист по гражданской обороне из администрации округа. Сейчас начались лекции по кардиологии. Школа здоровья будет работать до мая.

ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

В мае состоится ряд поездок по святым местам области. Эти путешествия очень понравились пенсионерам, все отзывы были только положительными. По их просьбам организация поездок продолжится и в этом году. У тех, кто еще не успел совершить паломничества, будет такая возможность.

А совсем скоро, 27 февраля состоится очередная спартакиада для пожилых людей. Она будет приурочена к Дню защитника отечества. Вторая спартакиада пройдет в канун Дня пожилого человека.

Состоится и конкурс «Осеннее очарование», где выступят творческие коллективы и солисты округа, пройдет выставка декоративно-прикладного искусства.

Будет продолжена и работа агитбригады «Даруем радость», которая вызвала одобрение всех арамилских пенсионеров. Агитбригада в составе солисток хора «Романтик» Светланы Кузнецовой и Лидии Пановой, а также специалистов социальных служб и сотрудников администрации выезжает на дом к пожилым людям, чтобы поздравить их с днем рождения, юбилеем, государственным праздником, вручением награды. Желающих получить такое замечательное поздравление становится все больше. Если за весь прошлый год агитбригада поздравила чуть более двадцати человек. То только за январь нынешнего года выезжала на дом к 14 пенсионерам.

Пройдут мастер-классы по изготовлению различных поделок, проведут занятия педагоги школы детского творчества.

Запланировано много мероприятий к Дню Победы. В начале весны начнется подготовка к проведению этого праздника.



МНОГО ИНТЕРЕСНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ждет арамилских пенсионеров в этом году. Хотелось бы, чтобы и они сами проявляли больше инициативы, были активными. Чаше приходили с предложениями, а специалист по социальной работе Надежда Перевышина готова поддержать любое интересное начинание.

